

# “服务实体经济，律企携手同行” 西安市碑林区司法局开展主题活动



阳光讯(记者 郭璟霖 通讯员 张蓝天文/图)近日,西安市碑林区司法局联合区总工会组织碑林区“律政先锋”法律服务团成员走进中铁第壹国际楼宇,开展了“服务实体经济 企业携手同行”专项活动,不断拓展律师行业服务实体经济的广度和深度,护航企业健康成长。中铁第壹国际楼宇及文艺路街道的40余家企业参加了此

次活动。

活动中,陕西高瑾律师事务所主任高瑾、陕西博硕律师事务所律师刘静静分别就个人民事权利义务及婚姻家庭关系、民营企业合规及风险防控等方面内容进行讲解,陕西联强律师事务所、陕西洪振律师事务所、陕西泽界律师事务所律师现场解答了企业代表提出的债权追索、企业用工、合同签订、知识产权保护等普遍性和多发性的法律问题。活动结束后,法律服务团成员还与参加活动的企业分别对接,上门开展“法治体检”活动,聚焦企业的痛点、难点问题,帮助企业查找和分析自身的法律需求和风险点,健全预警防范和矛盾化解机制。

有企业负责人表示,此次活动的开展为公司和企业带来了便利和实惠,以前他们都是在涉及诉讼时才去寻求法律帮助,现在通过法律服务团开展的“送法进企业”活动知道了要提前化解法律风险的道理,降低他们的诉讼成本。

今后,碑林区司法局将加强部门协作,联系区总工会、街道办事处、本地商会等部门和组织,持续开展“服务实体经济,律企携手同行”主题活动,并联合举办法治专题讲座、专项法律培训会,通过以案释法的方式讲解典型案例,向民营企业从业人员宣讲企业经营活动常用的法律知识,指导企业依法依规经营,帮助企业提高自身管理水平。

## 第四届丝绸之路经济带人力资源发展大会 10月19日在西安市举办

阳光讯(记者 李梦君)第四届丝绸之路经济带人力资源发展大会于10月19日在西安市举办。本次大会以“塑造新动能——现代化人力资源的高质量发展”为主题。

丝绸之路经济带人力资源发展大会是聚焦落实共建“一带一路”倡议、首届中国—中亚峰会成果,聚力人力资源服务创新发展的全国性研讨交流活动,每两年举办一次,西安作为永久会址已连续举办了三届。

本届大会首次邀请了哈萨克斯坦共和国外宾致辞及进行主题分享,并与西安市签订了《丝绸之路经济带城市人力资源服务协同发展框架协议》。会议还将发布西安市急需紧缺岗位人才需求目录和人力资源系列蓝皮书,围绕人力资源高质量发展进行交流,并开展圆桌对话。

## 青年企业家助力陕西高质量发展大会 在西安举行

阳光讯(记者 李梦君)10月17日,由中国青年企业家协会、共青团陕西省委、陕西省商务厅共同主办的青年企业家助力陕西高质量发展大会在西安举行。

会上,陕西省青年创业就业基金会与西安青实资本募资设立了5000万元的陕西青年创业引导基金,长安银行同陕西省青年企业家协会签署了20亿元的金融授信协议。此外,会议还举办了青年企业家助力陕西高质量发展主题论坛,与会嘉宾针对各自深耕领域,就青年创业企业如何助力陕西高质量发展进行了深入交流。

## 西安市长安区司法局 召开组建涉外法律服务站洽谈会

阳光讯(记者 侯菲)10月16日上午,西安市长安区司法局召开了组建涉外法律服务站洽谈会。陕西法秦律师事务所主任赵红刚、西北政法大学国际法学院教授王莹莹、长安区司法局局长王超峰、副局长巩静海及公共法律服务管理科工作人员参加了洽谈会。

会上,参会人员就长安区成立涉外律师服务站前期起草策划书、团队人员、服务方向、内容等准备工作进行了交流,会议决定由区司法局负责平台搭建及提供行政保障服务,由王莹莹牵头组建涉外律师团队,法秦律师事务所负责准备成立涉外事务部的相关资料,涉外法律服务站设在法秦律师事务所。

## 陕西省8名运动员 参加杭州第4届亚残运会

阳光讯(记者 侯菲)近日,记者从陕西省残联获悉,陕西有8名运动员将参加杭州第4届亚残运会。

据悉,杭州第4届亚残运会将于10月22日至28日举行。参加杭州第4届亚残运会的陕西8名运动员分别是:董飞霞、张丽、成姝、朱慧、吴春艳、毋洋、翟翔、郭润鹏,他们将分别参加田径、游泳、射箭、乒乓球、国际象棋等5个项目的比赛。

## 咸阳市秦都区社区文化艺术节模特大赛成功举办

阳光讯(记者 刘金 通讯员 范育蓝文/图)10月16日,由咸阳市秦都区文化和旅游局、秦都区委宣传部主办,渭阳西路街道党工委等承办的“和谐邻里 幸福秦都”秦都区社区文化艺术节模特大赛在渭阳西路街道安居社区玺岸广场举行。来自全区各街道的10支队伍参加了比赛,队员均为中老年人。

大赛特别邀请了秦都区文化和旅游局副局长杜鹏,峰雅艺术教育集团董事长胡江峰,陕西省舞蹈家协会会员、导演、编导张馨文,咸阳市老年

大学艺术团时装队原队长张援朝,咸阳市鸿梦诗韵旗袍队、黄河朗诵艺术团创始人贾新蕊,渭阳西路街道党群服务中心主任李颖及渭阳西路街道安居社区第一书记贺柱钰担任评委。最终,经过评委综合评定,704老年大学模特社团的《西阳风采》、西北二棉老年大学分校的《杏花落》、木荣团队走秀队的《传奇》分别获得了一、二、三等奖,评委们为获奖者颁发了奖牌与奖品。

此次模特大赛的举办,为喜爱走秀的群众搭建了展示自身风采、享受



艺术魅力的互动交流平台,不仅丰富了广大群众的精神文化生活,还倡导了群众积极向上的健康生活方式,提升了群众的幸福感与获得感。

## 陕西众信医药开展“家庭过期药品回收”公益活动

阳光讯(记者 熊玺文/图)10月16日,由陕西众信医药超市连锁股份有限公司(以下简称“众信医药”)联合广州医药集团有限公司共同发起的“家庭过期药品回收”公益活动正式启动,西安市民可携带过期药品到指定门店换取一定数量的药品或生活用品。

在活动启动仪式现场,市民李先生说:“以前家里的药放过期了,就会跟普通的生活垃圾一起扔了,现在经过科普,大家都知道了过期药品是有害垃圾,不能随意丢弃。我一会儿就回家去把过期药拿来兑换。”现场群众的参与热情很高,因为他们不仅



学习了过期药品作为有害垃圾的正确处理办法,还得到了实惠。

据记者了解,由众信医药发起的“家庭过期药品回收”公益活动在西安市众信医药的7家门店均可参与,市民可于10月16日至10月20日携带

过期药品到门店进行1:1兑换,兑换的礼品包括药膏、湿巾、洗衣液及抽纸等药品和生活用品。回收的药品将进行集中销毁。

众信医药希望,通过开展此次公益活动,既能提升市民对于“家庭过期药品回收”公益活动的知晓率和参与率,营造全民参与的浓厚氛围,又能切实解决市民家中过期药物不知如何处理的难题,为实现“健康不过期”这一目标付出实际行动。同时,众信医药提醒广大市民,请理性购药、不盲目囤药,并注意安全用药,避免药品过期浪费以及减少叠加用药的风险。○⑤